Demostrar mediante deduccién natural, justificando cada paso y utilizando como mucho dos
reglas derivadas en dos pasos de la demostracién:

T[VxVy (P(y) ~ QX)) , ~3y (R(ay) AQ(by)), Iz R(a,2) ] +~P(b)
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1. VxVy(P(y) = Q(y,x)) premisa

2. =-3y(R(a,y) AQ(b,y)) premisa

3. 3JzR(a, 2) premisa

4. R(a,c*) elim. 3, 3 {z/c*}
5. - (R(a,y) AQ(b,y)) regla derivada 1 en linea 2: =3xA(x) > Vx—A(x)
6. - (R(a, c*) AQ(b, c*)) elimV, 5 {y/c*}
7. Q(b, c*) supuesto

8. R(a,c*) A Q(b, c*) int A (4,7)

9. (R(a,c*) A Q(b,c*)) A =(R(a, c*) AQ(b, c*)) int A (8,6)
10.Q(b, c*) = (R(a,c*) A Q(b, c*)) A = (R(a, c*) AQ(b, c*)) int—>(7,10)
11.-Q(b, c*) int - (10)

12. Vy(P(y) = Qly, c*))
13. P(b) > Q(b, c*)
14. -P(b)

elimV, 1{x/c*}
elimV, 12 {y/ b}

regla derivada 2 en lineas 13y 11: MT (13, 11)



